

美国制裁马杜罗

马杜罗回应： 这反映了美国的绝望

就在委内瑞拉举行制宪大会选举一天后，美国政府7月31日宣布对委总统尼古拉斯·马杜罗实施制裁。

美国财政部7月31日在一份声明中说，已将委内瑞拉总统马杜罗列入外国资产控制办公室的制裁名单。根据制裁措施，马杜罗在美国境内的资产将被冻结，同时美国人将被禁止与其进行交易往来。

马杜罗7月31日作

出回应，批评美国推行帝国主义，并嘲讽美式民主虚伪。“他们吓不倒我。(美)帝国的威胁和制裁吓不倒我，”马杜罗在电视讲话中说，“我不听命于(美)帝国……唐纳德·特朗普，尽管实施制裁吧！”

按照马杜罗的说法，美国制裁措施反映了特朗普政府的“绝望”，以及对委内瑞拉政府的“仇视”。⑥4

据新华社



英国工程师发明可折叠房屋

10分钟内展开 仅售10万英镑

2017年8月1日报道(具体拍摄时间不详)，英国工程师大卫·马丁和他的团队发明了一种可折叠房屋，这种房屋可以在10分钟内展开，而且，仅售10万英镑(约合人民币88万元)。这种被称为Ten Fold的房屋时尚、美观、设计巧妙，可以用货车拉着走，也可以说

是更加新潮时髦的房车。它还可以被用作家庭住房、教室、营业商店、医院手术室和难民避难所。据说，Ten Fold之所以能够展开，是因为它有着强有力的折叠弹簧，并且，房屋可以安装太阳能电池板，连接到国家电网，这意味着房客可以拥有便宜电力。创始人希望能

够发明可以自动打开和折叠的房子，而不是单纯依靠手摇。不过，发明的现实与这种完全智能化的愿景还有很大的距离。大卫·马丁和另外四名工程师组成的团队花费了七年时间、耗资四百万英镑来开发和设计这个专利产品。⑥4

据中新社

白宫通联办主任 任职十天即被免职

美国白宫7月31日说，白宫通讯联络办公室(通联办)主任安东尼·斯卡拉穆奇当天被免职。他任职仅10天，成为白宫历史上任期最短的通联办主任。

白宫新闻秘书桑德斯在当天的例行记者会上表示，美国总统特朗普对斯卡拉穆奇在过去几天公开发表的一些粗鲁言论不满，认为不符合其通联办主任的形象。此外，特朗普不希望凯利因白宫内部排序问题受到困扰。

斯卡拉穆奇近日多

次在公开场合辱骂前白宫办公厅主任普里伯斯，指责其泄露白宫机密。斯卡拉穆奇还表示自己有越级向总统直接汇报的权利。他与白宫其他官员的冲突导致前新闻秘书斯派塞和普里伯斯先后辞职，引发舆论对白宫官员从属关系混乱的质疑。

斯卡拉穆奇现年53岁，此前在高盛银行等金融机构任职，是特朗普早期支持者之一。他21日被任命为白宫通联办主任。⑥4

据新华社

5000万日元泡汤

日本首枚民间研发火箭发射失败

日本首枚由民间企业自主研发的小型火箭7月30日发射，升空途中出现故障，发射以失败告终。

这枚火箭名为“MOMO”，由日本“星际技术”公司研发，长

度为10米，直径50厘米，重量约1吨。“星际技术”公司成立于2013年，现有14人，计划用自行研发的低成本火箭发射超小型卫星。“MOMO”火箭采用廉价的乙醇和液氧为燃料，发射成本

约为5000万日元(约合45万美元)。火箭研发经费来自企业赞助和众筹。

公司创始人堀江贵文说，打算3个月后发射第二枚火箭。⑥4

据新华社

印度最高国旗杆 沦落为“光棍”

距离8月15日印度独立日只有十多天了，位于阿姆利则市的印度最高国旗杆却一直处于光棍状态，当局正着急寻求对策。这根旗杆高360英尺(约合110米)，重达55吨，需悬挂印度最大国旗，长度和宽度分别为120英尺和80英尺(约合37米和24米)，重量接近100公斤。

为了加强爱国主义教育，旁遮普邦政府花费大约3500万卢比(约合367万元人民币)，在距离印巴边界线仅150米的地方竖起这根旗杆。据称，在边界线对面数十公里外的巴基斯坦拉合尔市，都能看见这根旗杆顶端悬挂的印度国旗。

《印度斯坦时报》7月31日报道，由于旗杆

太高，顶端风很大，国旗在大风中3次受损，迫使当局不再升旗。阿姆利则市议员古尔吉特·辛格·奥贾拉说，他已经要求市政府确保8月15日印度独立日当天，印度国旗能在这根旗杆上飘扬，“哪怕只有一天也好”。不过，旁遮普邦政府至今仍然对这个问题束手无策。奥贾拉认为，可行的办法包括降低旗杆高度或者采用更坚韧的材料制作国旗。

不仅这根最高旗杆，阿姆利则市内还有根52米高的旗杆也有同样问题，已经因为大风的破坏力更换了14面国旗。为更换这两根旗杆上的国旗，当地政府已经耗费150万卢比(15.7万元人民币)。⑥4

据新华社

高速堵车 年轻男女现场“K歌”

“哎哟喂，完败广场舞大妈，城会玩。”7月31日下午，云南楚大高速天申堂路段堵车，一私家车车车上乘客竟从车内扛出了一个音响设备，配上话筒后现场轮流“K歌”，引发多人围观拍照。

据网友“阿鹏”介绍，当日下午5点左右，昆明到大理方向天申堂路段因前方发生车祸致堵车。没过一会儿，车上的乘客便下车休息。其中，有人竟从后备箱扛出了一个黑色的音响，打开电源配上话筒后，开始在路边放声高歌。前后左右车辆的乘客闻声后前来围观，掏出手机拍照或发小视频。“他们一开始就唱了黄家驹和许巍的歌，我是第一次遇见这种情景，感觉好欢乐啊。”⑥4

据云南网

